
The Service Industries Journal - Manuscript ID FSIJ-2017-0268

The Service Industries Journal <onbehalfof+theserviceindustriesjournal+gmail.com@manuscriptcentral.com>

Tue, Sep 5, 2017 at
12:10 PM

Reply-To: theserviceindustriesjournal@gmail.com

To: maya.damayanti@gmail.com

05-Sep-2017

Dear Dr Damayanti:

Your manuscript entitled "Space for the Informal Tourism Economy" has been successfully submitted online and is presently being given full consideration for publication in The Service Industries Journal.

Your manuscript ID is FSIJ-2017-0268.

Please mention the above manuscript ID in all future correspondence or when calling the office for questions. If there are any changes in your institution address, street address or e-mail address, please log in to ScholarOne Manuscripts at <https://mc.manuscriptcentral.com/fsij> and edit your user information as appropriate.

You can also view the status of your manuscript at any time by checking your Author Centre after logging in to <https://mc.manuscriptcentral.com/fsij>.

Thank you for submitting your manuscript to The Service Industries Journal. We are pleased to have the opportunity to consider publishing your valuable work.

Sincerely,
The Service Industries Journal Editorial Office

The Service Industries Journal is listed in the Thomson ISI Social Science Citation Index under Management. The current (2016) ISI Impact Factor is 1.172.

There are now over 1050 Taylor & Francis titles available on our free table of contents alerting service! To register for this free service visit: www.informaworld.com/alerting.

The Service Industries Journal - Decision on Manuscript ID FSIJ-2017-0268

The Service Industries Journal <onbehalf@manuscriptcentral.com>
Reply-To: a.m.kedir@sheffield.ac.uk
To: maya.damayanti@gmail.com

Tue, Jan 23, 2018 at 4:19 PM

23-Jan-2018

Dear Dr Damayanti:

Your manuscript entitled "Space for the Informal Tourism Economy", which you submitted to The Service Industries Journal, has been reviewed. Although the reviewers find merit in your work, they recommend that you undertake major revisions before a decision can be made in regard to publication. Please make these changes in particular and strongly consider ALL of the additional suggestions of the reviewers. After making these improvements, please prepare detailed reviewer notes explaining how you have addressed their concerns; these are to be returned with your revised manuscript. I look forward to receiving your revision. The reviewer comments are included at the bottom of this letter for your use.

Please highlight the changes you make in your manuscript, either by using the "track changes" feature in Word or by using red text.

Because we are trying to facilitate timely publication of manuscripts submitted to The Service Industries Journal, your revised manuscript should be uploaded by 23-Apr-2018. If it is not possible for you to submit your revision by this date, we may have to consider your paper as a new submission.

Once again, thank you for submitting your manuscript to The Service Industries Journal and I look forward to receiving your revision.

Sincerely,
Dr Abbi Kedir
Associate Editor, The Service Industries Journal
a.m.kedir@sheffield.ac.uk

Reviewer(s)' Comments to Author:

Reviewer: 1

Comments to the Author

This work proposes the analysis of a case study that may be interesting for the development of the literature to which it seeks to contribute. In this sense, the justification about the relevance of the topic seems insufficient, where reference is made to a certain economic importance but no data are presented that allow objectively to appreciate it.

In the opinion of this reviewer, the contribution is not achieved due to an extremely superficial treatment of the theoretical framework (IAD), which is appropriate to analyze this phenomenon but presents different alternatives for its application and, therefore, it is necessary to present a greater detail on its implementation.

Some aspects in this regard are:

What were the variables considered?

How were they measured?

What type of analysis of these variables was the one that led to the results obtained?

How robust are the results, considering the universe of study?

These questions do not indicate omissions in the research carried out, but doubts that arise from the reading of the work.

On the other hand, in the justification of the choice of the theoretical framework, no reference is made to the alternatives that the author did not use and why the option chosen is the most appropriate to study the phenomenon in question.

In the work it is not clear what are the starting hypotheses, therefore the conclusions reached by the authors, although they support the initial intuition, do not show a clear link with the theoretical framework.

Therefore, it is recommended a deepening, and discussion, of the theoretical framework that allows to elaborate hypotheses that can be contrasted with the results.

Reviewer: 2

Comments to the Author

informal tourism economic is a wonderful and interesting choice to be studying target. It seems that there is little difference between formal and informal business in this paper. informal business has license from government, and pay for the cleaning environment, pay the tax to government, so how to define formal and informal? Also, there are 47 interviewer while only 4 are chosen to display their content, more content analysis about the interviewers could be more helpful.

INSTRUCTIONS FOR REVISION SUBMISSION

To start the revision, please click on the link below:

*** PLEASE NOTE: This is a two-step process. After clicking on the link, you will be directed to a webpage to confirm. ***

https://mc.manuscriptcentral.com/fsij?URL_MASK=48df35eb893d487fa6e091fdb24dc18c

This will direct you to the first page of your revised manuscript. Please enter your responses to the comments made by the reviewer(s) in the space provided. You can use this space to document any changes you made to the original manuscript. Please be as specific as possible in your response to the reviewer(s).

This link will remain active until you have submitted your revised manuscript. If you begin a revision and intend to finish it at a later time, please note that your draft will appear under "Revised Manuscripts in Draft" in your Author Centre.

IMPORTANT: Your original files are available to you for your convenience when you upload your revised manuscript. Please delete any redundant files before completing the submission.

The Service Industries Journal is listed in the Thomson ISI Social Science Citation Index under Management. The current (2016) ISI Impact Factor is 1.172.

The Service Industries Journal - Manuscript ID FSIJ-2017-0268.R1

The Service Industries Journal <onbehalfof@manuscriptcentral.com>
Reply-To: theserviceindustriesjournal@gmail.com
To: maya.damayanti@gmail.com

Sat, Apr 14, 2018 at 1:26 PM

14-Apr-2018

Dear Dr Damayanti:

Your manuscript entitled "Space for the Informal Tourism Economy" has been successfully submitted online and is presently being given full consideration for publication in The Service Industries Journal.

Your manuscript ID is FSIJ-2017-0268.R1.

Please mention the above manuscript ID in all future correspondence or when calling the office for questions. If there are any changes in your street address or e-mail address, please log in to ScholarOne Manuscripts at <https://mc.manuscriptcentral.com/fsij> and edit your user information as appropriate.

You can also view the status of your manuscript at any time by checking your Author Centre after logging in to <https://mc.manuscriptcentral.com/fsij>.

Thank you for submitting your manuscript to The Service Industries Journal. We are pleased to have the opportunity to consider publishing your valuable work.

Sincerely,
The Service Industries Journal Editorial Office

The Service Industries Journal is listed in the Thomson ISI Social Science Citation Index under Management. The current (2016) ISI Impact Factor is 1.172.

The Service Industries Journal - Decision on Manuscript ID FSIJ-2017-0268.R1

The Service Industries Journal <onbehalf@manuscriptcentral.com>
Reply-To: a.m.kedir@sheffield.ac.uk
To: maya.damayanti@gmail.com

Tue, May 15, 2018 at 10:29 PM

15-May-2018

Dear Dr Damayanti:

Manuscript, FSIJ-2017-0268.R1, entitled "Space for the Informal Tourism Economy", which you submitted to The Service Industries Journal, has been reviewed.

Could you please respond to the second reviewer's comments as soon as possible (with one or two sentences) and submit your revised paper within the next three days.

<u>INSTRUCTIONS FOR REVISION SUBMISSION</u>

To start the revision, please click on the link below:

*** PLEASE NOTE: This is a two-step process. After clicking on the link, you will be directed to a webpage to confirm. ***

https://mc.manuscriptcentral.com/fsij?URL_MASK=69486bbd13eb4482885298b98001cd48

This will direct you to the first page of your revised manuscript. Please enter your responses to the comments made by the reviewer(s) in the space provided. You can use this space to document any changes you made to the original manuscript. Please be as specific as possible in your response to the reviewer(s).

This link will remain active until you have submitted your revised manuscript. If you begin a revision and intend to finish it at a later time, please note that your draft will appear under "Revised Manuscripts in Draft" in your Author Centre.

IMPORTANT: Your original files are available to you for your convenience when you upload your revised manuscript. Please delete any redundant files before completing the submission.

Because we are trying to facilitate timely publication of manuscripts submitted to The Service Industries Journal, your revised manuscript should be uploaded by 13-Aug-2018. If it is not possible for you to submit your revision by this date, we may have to consider your paper as a new submission.

Once again, thank you for submitting your manuscript to The Service Industries Journal and I look forward to receiving your revision.

Sincerely,
Dr Abbi Kedir
Associate Editor, The Service Industries Journal
a.m.kedir@sheffield.ac.uk

Reviewer(s)' Comments to Author:

Reviewer: 1

Comments to the Author
The work has improved in the suggested points.

Reviewer: 2

Comments to the Author
better job after the revision of the paper, and the conclusion still need a little more improvement on what the contribution from the two cases in Indonesia can benefit other informal tourism economy in other countries?

The Service Industries Journal is listed in the Thomson ISI Social Science Citation Index under Management. The current (2016) ISI Impact Factor is 1.172.

The Service Industries Journal - Decision on Manuscript ID FSIJ-2017-0268.R2

The Service Industries Journal <onbehalfof@manuscriptcentral.com>
Reply-To: theserviceindustriesjournal@gmail.com
To: maya.damayanti@gmail.com

Fri, May 18, 2018 at 5:20 PM

18-May-2018

Ref: Space for the Informal Tourism Economy

Congratulations! The Service Industries Journal is pleased to accept your paper in its current form subject to an originality check using the Crossref Similarity Check™ software. Once the originality check is complete, the paper will be finally edited and then forwarded to the publisher for copy editing and typesetting. The reviewer comments are included at the bottom of this letter. Please make sure that you share this information with any co-authors of the paper.

You will be advised in due course of the scheduled publication date by email communication. Due to the volume of manuscripts being processed, this may take some time. Please note - we do not issue letters in addition to this acceptance email.

Please also note that once your paper has been finally edited and a publication date scheduled, you will not be permitted under any circumstances to add any further author names to the paper. So please check now whether all author names, affiliations, and contact details are correctly recorded on The Service Industries Journal online ScholarOne Manuscripts site.

Also please check that you are entirely happy with the structure, content and referencing of the paper, because once the paper leaves the editorial team and has gone into production significant changes or additions cannot be made. If you have any concerns or queries about this you must contact me immediately. Please note that very minor corrections but not additions (with the exception of acknowledgements) can be made at proofs stage.

You will receive proofs for checking, and instructions for transfer of copyright in due course. Please note that if you have any future proofs or production enquiries you must address these to the publisher's Production Editor Michelle Peters (email address: Michelle.Peters@informa.com) and not the journal editors.

If at any time before publication any author contact details change (including affiliation) please contact by email the Production Editor without delay.

The publisher also requests that proofs are checked and returned within 48 hours of receipt.

Thank you very much for your contribution to The Service Industries Journal and we look forward to receiving further submissions from you.

Sincerely,
Dr Abbi Kedir
Associate Editor, The Service Industries Journal
a.m.kedir@sheffield.ac.uk

Reviewer(s)' Comments to Author:

The Service Industries Journal is listed in the Thomson ISI Social Science Citation Index under Management. The current (2016) ISI Impact Factor is 1.172.